
Россия и Иbero-Америка: доверительные отношения

Министр иностранных дел РФ С.В.Лавров направил участникам международной конференции «Россия и Иbero-Америка в глобализирующемся мире: история и современность» следующее послание.

«Сердечно приветствую участников вашей представительной международной конференции, которую принимает Санкт-Петербург.

На протяжении многих веков Россию связывают доверительные, взаимоуважительные отношения с государствами Латинской Америки и Пиренейского полуострова Европы. Со многими из них наше сотрудничество вышло сегодня на уровень стратегического партнерства. Мы активно взаимодействуем на двусторонней основе, координируем подходы по ключевым проблемам глобальной политики и экономики в различных многосторонних форматах, прежде всего в ООН, «Группе двадцати», BRICS, налаживаем диалог с региональными интеграционными объединениями. Российская сторона настроена на совместную работу, отвечающую нашим общим интересам.

Высоко ценим вклад академических кругов и экспертного сообщества в углубление многоплановых связей России с иberoамериканскими государствами, расширение гуманитарных обменов и контактов между людьми.

Убежден, что ваш форум будет способствовать дальнейшему укреплению доверия и взаимопонимания в целях продвижения межкультурного и межцивилизационного диалога на благо наших народов.

Желаю вам интересного общения, плодотворных дискуссий и всего самого доброго».

г. Москва, 26 сентября 2013 г.

С.В.ЛАВРОВ